



Rasla si s trtami bližnjih vinogradov ob zgodbah o zakladih vinskih kleti. Tvoja ljubezen do vinogradniškega izročila prednikov je zorela z vsako trgatvijo in vinskim letnikom, tvoje znanje z vsakim novim šolskim in študijskim letom. Prišlo je tudi leto, ko podaniki trte in vina izbiramo
26. Vinsko kraljico Slovenije. Si to ti?

Pomurski sejem, nosilec projekta Vinska kraljica Slovenije, je izvajanje projekta zaupal Društvu Kelih. Zaveda se namreč, da je Kelih zaupanja vreden partner, ki je bil vrsto let podpornik institucije Vinska kraljica Slovenije. Kelih že od ustanovitve naprej predstavlja kulturo, izobraževanje, turizem ter vinsko kulturo kot dragocenost in tradicijo na Slovenskem tudi za mlade, ne nazadnje so bili Enološki dnevi, štiridnevna poletna šola za mlade, naš prvi projekt.

Društvo Kelih razpisuje
NATEČAJ ZA
VINSKO KRALJICO SLOVENIJE 2023.

Slovenija, dežela z bogato tradicijo vinske kulture in pridelave vina, izbira s poslanstvom promocije slovenskih vin, vinogradništva in slovenskih vinorodnih dežel
Vinsko kraljico Slovenije.

Naziv Vinska kraljica Slovenije lahko pridobijo dekleta med 19–im in 26–im letom starosti, neporočene slovenske državljanke brez otrok, ki imajo znanje o vinih, o slovenskem vinogradništvu, znanje vsaj enega večjega svetovnega jezika in vozniški izpit.

Prijavljene kandidatke, ki bodo ustrezale razpisnim pogojem, bodo v začetku novembra 2022 povabljene na predstavitev komisiji za izbor 26. Vinske kraljice Slovenije.

Najprimernejše dekle, izbrano skladno s pravilnikom, bo okronano v januarju 2023.

Prijava kandidatke mora vsebovati:

ime in priimek, stalni naslov, datum in kraj rojstva, kontaktne podatke (številka mobilnega telefona, elektronski naslov), podatke o izobrazbi, kratek življenjepis in fotografijo.

Prijave pošljite do 25. oktobra 2022 na naslov: Društvo Kelih,
Ključarovci 66, 9242 Križevci pri Ljutomeru (Vinska kraljica Slovenije)
ali na spodnji elektronski naslov.

Dodatne informacije: mag. Tjaša Kos, tel.: 041 357 520, e-pošta: info@kelih.si.

Ključarovci, 1. oktober 2022



Društvo Kelih